

ЄВРО-2012: КРОК ДО МРІЇ

Спорт — це життя, спорт — це здоров'я, спорт — це мистецтво, спорт — це стиль буття. Проте, сьогодні спорт — це, в першу чергу, спілкування. Засіб комунікації, що призводить до єднання людської спільноти; або ж навпаки — до ворожнечі між людьми. Історія знає багато прикладів підтвердження як першого, так і другого факту: чемпіонат світу з регбі у ПАР закріпив за Нельсоном Манделою, який об'єднав африканське та європейське населення країни, славу талановитого організатора; матч Мараканаса між збірними Аргентини та Уругваю на чемпіонаті світу з футболу на довгий час роз'єднав дві латиноамериканські країни; Олімпійські ігри 1980 р. у Москві лише ускладнили нелегкі стосунки між СРСР та США.

Для нашої країни 2012 рік стане визначним, бо саме здійсниться надзвичайно важливе для України дійство: наша країна приймає чемпіонат Європи з футболу разом із іншою господаркою матчу Польщею. Цей нелегкий, проте вагомий крок нашої держави в напрямі інтеграції до європейської спільноти, встановить підґрунтя стратегічно важливої співпраці на основі особливої форми реалізації людини як особи — спорту.

На сьогодні наша держава проводить активну підготовку щодо проведення чемпіонату: реконструкція стадіонів, ре-

монт доріг, покращення інфраструктури тощо. Проте є й ще один напрямок, який не можна оминати, — підготовка волонтерів до Євро-2012. Як і у будь-яких волонтерів, їхньою основною метою стане: добровільно та безкорисно допомагати гостям України орієнтуватися в незнайомій їм державі.

Серед усіх міст України, що проводитимуть матчі, Харків приймає та проводить груповий турнір європейського чемпіонату з футболу, тому і на підготовці волонтерів (перш за все, студентів) тут зосереджена значна увага. Наш університет за підтримки ХМЦСССДМ «Довіра» вже розпочав активне залучення студентів, аспірантів та викладачів до волонтерського руху, про розмах якого свідчать збори волонтерів Євро-2012 15 вересня 2011 р., де охочих бути волонтером зібралося понад 30 студентів.

Представники ХМЦСССДМ «Довіра» звернули основну увагу на основні умови приймання студентів до лав волонтерів:

- бажання бути волонтером;
- знання іноземної мови на розмовному рівні;
- повноліття станом на 1 березня 2012 р.

Протягом вересня кожен волонтер має заповнити анкету або на сайті <http://www.city.kharkov.ua/ru/document/anketa-kandidata-u-volonteri->

priymayuchogo-mista-harkiv-uyefa-yevro-2012tm-43303.html, або безпосередньо в ХМЦСССДМ «Довіра».

Наступним етапом до волонтерства є обов'язкове он-лайн тестування з іноземної мови (прохідний рівень тесту — 5%), яке необхідно пройти до 15 жовтня.

Після он-лайн тестування необхідно пройти співбесіду в «Довірі» щодо рівня володіння іноземною мовою та готовності до волонтерства.

Потім волонтерам пропонується сфера діяльності за п'ятьма напрямками:

- фан-зона;
- фан-посольство;
- транспорт;
- акредитація учасників;
- медичне обслуговування.

Кожен волонтер повинен вміти допомогти гостям міста і знайти вихід з найекстремальніших ситуацій. Тому всі вони будуть проходити спеціальне навчання з січня по березень 2012 р. з іноземної мови та навичок волонтерства, до чого потрібно надзвичайно відповідально віднестися.

З іншого боку волонтерство на Євро-2012 дає змогу поспілкуватися з іншими людьми, ширше поглянути на світ та отримати неоціненний досвід і задоволення від такої нагоди.

Тому, вперед до мрії! Ласкаво просимо до лав волонтерів Євро-2012!

*Губар Анна,
24-0А група*